
Чи отримуєте Ви стипендію?

36 відповідей

Чи знаєте Ви що означає поняття «академічна порядність»?

36 відповідей

Опитування здобувачів вищої освіти
щодо академічної доброчесності
36 відповідей

так, отримую звичайну
стипендію
так, отримую підвищену
стипендію
ні, не отримую стипендії

58,3%

11,1% 30,6%

Так
ні
свій варіант
Ні
Частково

91,7%



Чи знаєте Ви що означає поняття «плагіат»?

35 відповідей

Чи знаєте Ви основні правила цитування наукової інформації?

36 відповідей

Чи доводилося Вам протягом усього періоду навчання:

36 відповідей

Так
ні
свій варіант
Частково

97,1%

Так
ні
свій варіант
Ні
Частково

86,1%

списувати
користуватися шпаргалками
вдаватися до підказок
товаришів
ні
вдаватися до підсказок
товаришів
інше

16,7%

25%

44,4%

11,1%



Чи приносили дані дії бажаний для Вас результат?

36 відповідей

Чи розумієте Ви наслідки порушення академічної порядності для Вас і
для колективу в цілому?

35 відповідей

Чи карали Вас за дані дії?

36 відповідей

отримання високої оцінки
заліку
збереження стипендії
ні

50%

13,9%

11,1%
25%

Так
ні
Частково

94,3%

Так
Ні
Частково

11,1%

86,1%



Чи відомі Вам випадки порушення академічної порядності серед Ваших
однокурсників?

36 відповідей

Чи ставали Ви жертвою плагіату?

36 відповідей

Так
ні
свій варіант
Ні

8,3%

61,1%

30,6%

Ні
так
свій варіант
Так

97,2%



Чи вважаєте Ви за необхідне ставити до відома про подібні дії
здобувачів вищої освіти?

36 відповідей

Чи згодні Ви дотримуватися всіх принципів академічної порядності?

36 відповідей

Чи втримає моральне зобов'язання Вас від подібних дій в
майбутньому?

36 відповідей

наукового керівника
викладача
свій варіант
ні
Не впевнений
в окремих випадках

19,4%11,1%

16,7%

44,4%

Так
Ні
свій варіант
більше так

97,2%

Так
Ні
свій варіант
Частково
у більшості випадків

91,7%



Чи відчуваєте Ви стрес під час навчання?

36 відповідей

Оцініть ставлення на кафедрі до здобувачів вищої освіти?

36 відповідей

Наскільки справедливо, на Ваш погляд, викладач оцінює Ваші знання?

36 відповідей

Несуттєвий
так, сильний
так
не відчуваю
Ні
Так, сильний
Так

30,6%

27,8%

33,3%

Відмінне
добре
задовільне
не задовільне
Добре

22,2%

75%

Справедливо
не справедливо
свій варіант

100%



Наскільки ефективним є Ваше навчання?

36 відповідей

Як Ви ставитеся до чужих академічних успіхів?

36 відповідей

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності

Дуже ефективним
досить ефективним
мало ефективним
не ефективне
Достатньо ефективним

36,1%

58,3%

позитивно, відчуваю гордість
за своїх товаришів по
навчанню
нейтрально, мене чужі успіхи
не стосуються
негативно, відчуваю почуття
заздрості
відчуваю стрес, почуття
втраченої можливості
проявити себе

13,9%

86,1%

 Форми

https://docs.google.com/forms/d/1g5Tup92bC6PG-RPnE2-G_Uxh09rNDHY2m3TZXjGSKKk/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

